

海南省农垦中学 今年高一计划招624人

面向海口
招生404人

校长在线

2024年海南省中考已经结束,7月6日起,将进入填报志愿阶段。为助力广大考生精准填报中招志愿,南国都市报将陆续邀请海南省重点中学校长做客《校长在线》直播间,解读中招政策,并在线解答家长疑惑。6月30日,首期做客《校长在线》的是海南省农垦中学副校长徐强,针对海南省农垦中学今年招生计划、报考条件、录取批次、预估分数等内容,徐强进行解读或回应。
南国都市报记者 黄婷



徐强(左)做客《校长在线》。记者 陈明文 摄

关键词:招生计划 计划招12个班 共计624人

徐强介绍,根据省教育厅关于高中学校招生工作相关要求,海南省农垦中学今年秋季高一招生总数为624人。根据教育厅有关增加优质教育资源供给的要求,每个班设定为52人,共计12个班,招生总数为624人。

面向除海口以外的全省其他市县,海南省农垦中学今年仍然保留了一定比例的招生计划,即全省统招计划数为135人;海口市的统招计划数为202人,指标到校数为202人。另外,单列计划计划数为19人。

关于自主招生,该校已经完成了相关工作,并且将相关信息报送给了教育厅、省考试局等上级部门。今年该校的自主招生计划总人数为66人,其中艺术体育类39人,基础学科类27人。通过考试考核,拟录取人数为56人。体育特长生中考分数必须达到总分数的40%,艺术类特长生必须达到60%,基础学科类必须达到80%。

关键词:报考条件 全省统招和市县统招条件不一 需对照判断

根据教育厅相关文件的规定,省属中学面向全省的统招计划,招收对象为在海南省初中学校九年级有学籍且就读满一年的考生;分配到市县的统招计划,招收对象为具有该市县户籍并在该市县初中学校九年级有学籍且在九年级就读满一年的应届生,或非该市县户籍但在该市县初中学校有三年学籍且就读满三年的应届生。

因此,考生若要报考垦中,需要对照不同的要求进行判断。

关键词:录取批次 录取安排在第一批

徐强介绍,今年海南省中招志愿填报与录取相较于往年有所调整。该校是省一级学校,录取批次安排在“第一批”。第一批里面设有1个自主招生志愿、1个统招志

愿、2个指标到校平行志愿,依次投档录取。因为自主招生须考生参加5月份相应高中学校组织自主招生考试,其自主招生志愿已被锁定为对应的高中学校。

关键词:师资情况 学校师资力量水平高 有教育部新时代名师培养对象

目前,海南省农垦中学在编在岗的正高级教师7人,高级教师108人,中级教师136人;特级教师2人,省级学科带头人7人,省级骨干教师14人。特别是有教育部新时代名师培养对象1人(首批全省4人)及工作1个,省级学科工作室3个,主持人和工作室导师8人。“应该说我校师资力量整体水平高,专业性强,完全满足孩子们在高中阶段的学习成长需要。”徐强说。

他介绍,该校教师的补充,基本上都是通过公开的社会招聘,严格履行人社部门、教育部门的规范程序,组织选拔性考试,遴选优秀教师进入垦中。当然也有免费师范生、优秀教师选调等途径作为补充。

关键词:食宿条件 有约2400个床位 每餐均提供40个左右菜品

对于家长们普遍关注的学生在校食宿问题,徐强介绍,海南省农垦中学有2400个左右的床位,按照目前高中的招生规模,完全满足高中学生的住宿要求。

该校的食堂是市级、省级规范化食堂,每餐均提供40个左右的菜品,能满足孩子们的口味,保障他们的身体成长需要。整个食堂有接近1700个餐位,考虑到初中大部分孩子走读、错峰就餐等因素,完全满足孩子们正常的用餐需要。

热点问答

此前南国都市报旗下教育平台“南国学堂”开通线上咨询通道,收到很多家长的提问,记者梳理了一些热点问题,请徐强校长解答,并在此进行整理,供大家参考。

问:我们是河北户口,初中一直在文昌读,能报考垦中吗?

答:根据前面介绍的关于招生对象的内容,面向全省的统招计划,招收对象为在海南省初中学校九年级有学籍且就读满一年的考生,您的孩子可以报考我校。

问:省农垦中学是不是在五指山有个分校?

答:这个问题值得注意。五指山市确实有一个学校,和我校很容易混淆,那所学校叫做“海南省农垦实验中学”,但我们不是总校、分校关系,而是兄弟学校。提醒大家报考时一定要区分,不要混淆。

问:我孩子在海口琼山华侨中学读书,上次模拟考了750分,报考垦中有希望吗?

答:一、单纯以模拟考成绩对比往年的录取分数线,存在一定的误差,建议等到中考分数出来后再仔细研究;二、我校去年在海口的统招录取分数线为802,今年增加了属地的招生计划,家长朋友可以再综合一些数据进行分析。总之,还是需要等到考生分数公布后才能相对准确进行判断。

问:孩子特别想读省农垦中学,如果第一次没被录取,还有补录的机会吗?省农垦中学今年B段还有名额吗?

答:今年的录取批次进行了调整,已取消往年的第一批B段的志愿。如前介绍,除了自主招生志愿,我校只有统招和指标到校两大类志愿,没有以前的B段补录的机制了。

问:今年中考总分增加了,分数线是不是要提高很多?

答:这个问题要综合分析。和分数线相关的因素较多,比较重要的因素有提问中的“中考总分”,另一个重要的因素就是今年的中考试题难度。对于这个问题的判断,应该要等中考成绩公布后各分数段的分布情况与去年的数据进行对比分析才有参考价值。

问:垦中是全部都要住校吗?可以中午住校,晚上回家吗?

答:高中孩子们只要有需要都可以安排住校。当然,因为考虑到部分初中孩子也有住校需求,所以学校一般不考虑中午住校晚上回家的情况,以节约床位供确有需求的其他孩子使用。

问:今年海南省农垦中学初中招生计划是多少?划片范围确定了吗?会有变化吗?

答:初中属于义务教育阶段招生。根据上级文件精神,属于海口市属地管理。家长朋友们可以密切关注海口市相关工作方案的发布。

问:听说重点中学都要取消分配到市县的名额了,今年垦中还有分配到市县的名额吗?

答:今年较往年压缩了面向全省的招生计划数,今年垦中还有135个名额招生海口市以外的其他市县的孩子们。

问:孩子在海口七中读书,很想读垦中,请问垦中有指标分配到七中吗?多少个指标?

答:根据往年的指标到校方案,海口七中是有我校指标到校计划分配的。但是今年的具体计划,按照文件规定,是由海口市负责制定并报省教育厅核准后实施,请考生家长及时关注相关信息。

问:垦中今年招收外省户籍考生计划多少?单独划线吗?

答:我校没有针对省外户籍考生的单独的招生计划,关于户籍要求,之前在介绍报考条件时已经详细介绍,请具体参考。